

ХУДОЖНИКИ НА ПРИЕМЕ У ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВНАРКОМА БССР ТО ГРОМКОГО АРИЩА Н. М. ГОЛОДЕДА

Вчера Председатель Совета Народных Комиссаров БССР тов. Н. М. Голодед принял делегацию союза советских художников БССР. На приеме присутствовали председатель совета советских художников т. Орнштейн, директор кооператива «Белмастак» тов. Райхман, живописцы Волков, Андрухович, Шевченко, скульпторы тт. Грубе, Керзин, Азгур и Бембель.

Тов. Орнштейн в своем ответном слове рассказал тов. Голодеду о достижениях, которых добились на фронте изобразительного искусства художники. Это со всей очевидностью подтверждают скульптурные работы в Доме Правительства и отдельные произведения скульпторов: Грубе, Бразера, Азгура, Керзина, Бембеля, живописца Волкова и других.

Тов. Орнштейн отметил, что художники сейчас серьезно начинают браться за учебу, за овладение методом социалистического реализма.

Затем выступали тт. Волков, Азгур, Грубе, Бембель, Шевченко и Керзин.

Тов. Голодед в своем ответном слове очень подробно остановился на всех затронутых вопросах и отме-

тил, что наряду с достижениями, которые наметились в работе художников за последнее время, все так же фронт изобразительного искусства отстал от других отраслей искусства.

Тов. Голодед заострил внимание художников на необходимости освещения в печати творческих путей отдельных художников, что должно значительно повысить качество продукции и повысить художественный уровень произведений художников. Тов. Голодед обещает помочь в организации общей и индивидуальных мастерских. На эту цель уже отпущено 60 тыс. руб. Организации всебелорусской художественной галереи тов. Голодед придает исключительно большое значение. Тов. Голодед заверяет художников, что Совет Народных Комиссаров обсудит вопросы работы художников и поможет им.

В этот же день постановленным СНК БССР создана комиссия в составе тт. Любавича, Чернушечкина, Митусевича, Гофмана, Орнштейна и Райхмана для рассмотрения вопросов, связанных с работой союза советских художников БССР.